

Kódolás hete

2015.okt.12-16.

Október 10–18-án az EU harmadik alkalommal rendezi meg az európai programozási hetet, mely színes programmal várja az érdeklődőket.

Iskolánk ez alkalomból projekt hetet szervez okt. 12 -16. között. A programok az iskola weboldalán és facebook oldalán megtekinthető.

<i>Nap</i>	<i>Program</i>	<i>Felelős</i>	<i>Kollégák segítsége</i>	
			teendő és időpont	Ki?
Hétfő	<i>Cool Girls Go Code – Programozz a Google csapatával! - regisztrációhoz kötött</i>	Hipik Angéla	regisztráció	Hipik Angéla
	<i>Játékos vetélkedő 1. forduló „Költögető”</i>		Az értekezleten kiosztásra kerülnek a feladatlapok és a jelentkezési lapok. A 3. óra utolsó 10 percében az osztályok csak a kód megfejtésével hagyhatják el a termet. Amennyiben csengetésig nem sikerül megfejteniük, a kolléga nyújtson segítséget!	A 3. órát tartó kolléga

Nap	Program	Felelős	Kollégák segítsége	
			teendő és időpont	Ki?
Kedd	<p><i>Tanulj meg palacsintát sütni!</i></p> <p><i>Játékos vetélkedő 2. forduló</i></p> <p><i>„Keresd a teknőcöt!”</i></p> <p><i>„Kódoljunk Light bot-al!”</i></p> <p><i>„Fejtsünk rejtvényt!”</i></p>		<p>Az osztályok a következő rendben érkeznek a klubba:</p> <p>2. óra 9. évf. 3. óra 10. évf. 4. óra 11. évf. 5. óra 12. évf. + 13.A</p> <p>Abban az órában, amikor a Tanulj meg palacsintát sütni! programra érkeznek az osztályok az órát tartó kollégával együtt.</p>	<p>H. Angéla</p> <p>Az órát tartó kolléga</p>
	<p><i>A különböző vetélkedők és előadások résztvevőinek névsorának összeállítása</i></p>		<p>Az osztályfőnökök a diákok egyetértésével névsort készítenek a köv. programok résztvevőiről:</p> <p><i>Kódolj Elsával és segíts Angry Birsnek elkapni a rakoncátlan kismalacot! – 2 fő/osztály</i></p> <p><i>Karrierlehetőségek az IT világában – 7 fő/osztály (11. – 12. évf. + 13.A)</i></p> <p><i>Beszélgetés egy hackerrel avagy tényleg ismered a kutyűjeidet? - 7 fő/osztály (9. – 10. évf.)</i></p> <p><i>Lego robot programozása –meghívásos rendszer szerint (Light bot feladatot legjobban teljesítő csapat, ill. a Lego legnagyobb rajongói - regisztrációhoz kötött – jelentkezés)</i></p>	<p>osztályfőnökök</p> <p>informatika munkaközösség</p>

Nap	Program	Felelős	Kollégák segítsége	
			teendő és időpont	Ki?
Szerda	<i>Kódolj Elával és segíts Angry Birsnek elkapni a rakoncátlan kismalacot!</i>		Az osztályok képviselői (2 fő) a köv. rendben érkeznek a 38-as - terembe: 2. óra 9. – 10. évfolyam 3. óra 11. – 12. évf. + 13.A	az órát tartó kollégák küldjék a tanulókat
	<i>Játékos vetélkedő 2. forduló „János vitéz”</i>	13.A és osztályfőnökük	határidő okt.14. (szerda) 14 ²⁰	13.A + Hipik Angéla
Csütörtök	<i>Karrierlehetőségek az IT világában- - Deliaga Ákos a Hewlet - Packard Informatika Kft képviselőjének előadása</i>		kivetítő és vászon biztosítása, helyszín berendezése, vendég fogadása időpont: 10 ³⁰	az órát tartó kollégák küldjék a tanulókat
	<i>Lego robot programozása</i>	Hipik Angéla	Lego robot előkészítése	az órát tartó kollégák küldjék a tanulókat
Péntek	<i>Beszélgetés egy hackerrel avagy tényleg ismered a kutyüjeidet? - Virág Csaba a Cyber Services</i>		kivetítő és vászon biztosítása, helyszín berendezése, vendég fogadása időpont: 9 ³⁰	az órát tartó kollégák küldjék a tanulókat
	Eredményhirdetés	Hipik Angéla	klub (2fő/osztály)	osztályfőnök

Arra kérek minden kollégát, hogy segítse munkánkat.

Hálás köszönettel Hipik Angéla és az informatika munkaközösség

2015.okt.12.